
                   ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΙΚΑ       

5ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  ΣΤΗΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 

                   ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 5/10 – 09/10/2018 

 

 ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ,ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ(ΟΥΡΑΝΟΥΠΟΛΗ,ΝΕΟΣ ΜΑΡΜΑΡΑΣ,ΑΦΥΤΟΣ,ΝΕΑ ΠΟΤΙΔΑΙΑ, 

ΝΙΚΗΤΗ,ΠΥΡΓΑΔΙΚΙΑ,ΝΕΑ ΦΩΚΑΙΑ) ΣΠΗΛΑΙΟ ΠΕΤΡΑΛΩΝΩΝ, ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΘΕΟΛΟΓΟΥ, ΒΟΛΟΣ 

     

    

     

     

     

 

 

 

 



ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

 1η ΗΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ – ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ -  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο Πεδίο του Άρεως  στις 07.30,  επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για το 

Κέντρο Ιστορικής Ενημέρωσης Θερμοπυλών. Άφιξη και επίσκεψη στο μουσείο. Στη συνέχεια αναχώρηση για την 

Χαλκιδική  με ενδιάμεση στάση για καφέ φαγητό και ξεκούραση. Άφιξη στην Θεσσαλονίκη , επίσκεψη στον Άγιο 

Δημήτριο και ελεύθερος χρόνος, για φαγητό και βόλτα. Στην συνέχεια αναχώρηση για την Χαλκιδική. Άφιξη, 

μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

 

  2η ΗΜΕΡΑ: ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ – ΟΥΡΑΝΟΥΠΟΛΗ (111 χλμ ) – ΠΕΡΙΠΛΟΥΣ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ – ΝΕΟΣ   

ΜΑΡΜΑΡΑΣ (80 χλμ )  

Πρόγευμα και αναχώρηση για το λιμάνι της Ουρανούπολης. Άφιξη και επιβίβαση στο πλοίο στις 10.30 για 

όσους επιθυμούν, (διάρκεια περίπου 3 ώρες). Το πλοίο ακολουθεί τη νοτιοδυτική πλευρά της χερσονήσου 

φτάνοντας σε 10 λεπτά στα σύνορα που χωρίζουν τον υπόλοιπο κόσμο με την μοναστική πολιτεία. Από εκεί 

φτάνει σε 15 λεπτά στην πρώτη ρωσική σκήτη και αφού περάσει μοναδικές παραλίες, φτάνει σε 40 λεπτά 

περίπου στο πρώτο μοναστήρι, την Ι.Μ. Δοχειαρίου. Στην συνέχεια ακολουθούν άλλες 7 μονές, το κεντρικό 

λιμάνι του Αγίου Όρους, η Δάφνη, και τέλος οι σκήτες, μικρά χωριά όπου σε κάθε σπίτι ζουν ομάδες 

μοναχών. Η διάρκεια του τελευταίου μέρους της ξενάγησης διαρκεί περίπου 40 λεπτά. Το πλοίο επιστρέφει 

περνώντας ξανά τα 4 τελευταία μοναστήρια, και έχοντας μια ώρα και 30 λεπτά για να ξαναπιάσει λιμάνι σας 

δίνεται ο χρόνος να κάνετε τις αγορές σας πάνω στο πλοίο, να συζητήσετε τις εντυπώσεις σας, ή να 

φωτογραφηθείτε στην γέφυρα του πλοίου με τον καπετάνιο. Στην συνέχεια θα μεταφερθούμε σε εστιατόριο 

για φαγητό. Αναχώρηση για την Σιθωνία. Η Σιθωνία είναι το δεύτερο "πόδι" της Χαλκιδικής, μεταξύ των 

χερσονήσων της Κασσάνδρας και του Άθω. Στα ανατολικά βρέχεται από τον Τορωναίο κόλπο και δυτικά από 

τον Σιγγιτικό. Επίσκεψη στο Νέο Μαρμαρά. Χρόνος ελεύθερος για καφέ και βόλτα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 

.  Ξεκούραση στο ξενοδοχείο . Διανυκτέρευση.  

 

 

  3η ΗΜΕΡΑ: ΣΠΗΛΑΙΟ ΠΕΤΡΑΛΩΝΩΝ(44 χλμ) – ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΘΕΟΛΟΓΟΥ (20 χλμ) 

–  ΝΕΑ ΠΟΤΙΔΑΙΑ (57 χλμ) 

Πρόγευμα και αναχώρηση για επίσκεψη στο σπήλαιο των Πετραλώνων. Σε υψόμετρο 300 μ. πάνω από την 

επιφάνεια της θάλασσας, στην περιοχή των Πετραλώνων, πάνω από τη Νέα Καλλικράτεια βρίσκεται ένα 

πραγματικό θαύμα της φύσης. Ο λόγος για το Σπήλαιο των Πετραλώνων με τους αναρίθμητους εντυπωσιακούς 

σταλακτίτες και σταλαγμίτες, το οποίο ανακαλύφθηκε το 1959 από έναν κάτοικο της περιοχής. Οι ανασκαφές στο 

σπήλαιο ξεκίνησαν το 1965 υπό την επίβλεψη του ιδρυτή της Ανθρωπολογικής Εταιρείας Ελλάδος, καθηγητή 

ανθρωπολογίας δρ. Άρη Ν. Πουλιανό, ο οποίος ανακάλυψε ότι η περιοχή των Πετραλώνων κατοικείται εδώ και 

περίπου 700.000 χρόνια, αποδεικνύοντας έτσι ότι οι κάτοικοί της ήταν οι αρχαιότεροι ευρωπαιοειδείς.  

 

 

 

 



Ένα από τα πιο σημαντικά ευρήματα του σπηλαίου είναι το περίφημο απολιθωμένο κρανίο του ανθρώπου των 

Πετραλώνων, ενώ στα απολιθώματα των εξαφανισμένων πλέον ζώων συγκαταλέγονται αρκούδες, πάνθηρες, 

ρινόκεροι, βίσωνες, διάφορα είδη ελαφιών και ιπποειδών, καθώς και κάποια είδη πουλιών, τρωκτικών και 

νυχτερίδων. Στην συνέχεια θα μεταφερθούμε στην Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου στην Σουρωτή. Η 

Ιερά Μονή είναι αφιερωμένη στον Άγιο Ιωάννη το Θεολόγο και στον Άγιο Αρσένιο τον Καππαδόκη, του 

οποίου τα λείψανα βρίσκονται στο Καθολικό της Μονής. Στη Μονή υπάρχει και ο τάφος του Γέροντα Παϊσίου. 

Στις 12 Ιουλίου 1994 ο Γέροντας εκοιμήθη εν Κυρίω κι ετάφη δίπλα στο ναό του Αγίου Αρσενίου. Στη συνέχεια θα 

μεταβούμε στην  Νέα Ποτιδαία για φαγητό. Η Νέα Ποτίδαια στην είσοδο της χερσονήσου της Κασσάνδρας, 

ιδρύθηκε το 1922 από τους πρόσφυγες, ενώ στην αρχαιότητα ήταν γνωστή ως η πύλη προς την Κασσάνδρα. 

Ανέκαθεν διακρινόταν (και διακρίνεται) για τη στρατηγική της θέση, καθώς εντοπίζεται μεταξύ των του Θερμαϊκού 

και του Τορωναίου κόλπου, με συνέπεια να βρίσκεται στο επίκεντρο της πολιτιστικής ζωής στη Χαλκιδική. Είναι 

ένα άρτια οργανωμένο τουριστικό θέρετρο, με μεγάλη ακρογιαλιά, σύγχρονες ξενοδοχειακές εγκαταστάσεις, όπως 

επίσης πολλές προτάσεις για φαγητό και διασκέδαση κατά μήκος της παραλιακής περαντζάδας. με σημαντικά 

αξιοθέατα όπως τα ερείπια του Κάστρου, τη διώρυγα της Ποτίδαιας (μήκους 1.250 μ., πλάτους 40 μ. και βάθους 8 

μ.), καθώς και το εκκλησάκι των Ταξιαρχών, που χτίστηκε το 1872 και βρίσκεται σε απόσταση 1 χλμ. 

νοτιοανατολικά της Ποτίδαιας. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και φαγητό. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο 

μας. Δείπνο. Προαιρετική  νυχτερινή διασκέδαση με ζωντανή μουσική , και χορό. Διανυκτέρευση. 

 

4η HΜΕΡΑ : ΝΙΚΗΤΗ(60χλμ) -  ΠΥΡΓΑΔΙΚΙΑ (23 χλμ)–  ΝΕΑ ΦΩΚΑΙΑ (24 χλμ) – ΑΦΥΤΟΣ (60 χλμ) 

Πρόγευμα και αναχώρηση για τη Νικήτη,  στην χερσόνησο της Σιθωνίας, στο δεύτερο "πόδι" της Χαλκιδικής. Από 

τη μία ο πεζοδρομημένος παραλιακός δρόμος είναι γεμάτος με εστιατόρια, ταβέρνες και cafes και από την άλλη η 

οργανωμένη αμμουδερή παραλία της Νικήτης διαθέτει beach bars για όλα τα γούστα. Σημείο αναφοράς της 

περιοχής αποτελεί το Παλαιό Χωριό με τα πλακόστρωτα σοκάκια, τα πέτρινα σπίτια μακεδονίτικης αρχιτεκτονικής 

(αρκετά εκ των οποίων έχουν ανακαινιστεί), τη γραφική κεντρική πλατεία με τις πέτρινες κρήνες και τα 

εντυπωσιακά πλατάνια, τη χτισμένη το 1867 εκκλησία του Αγίου Νικήτα και το παλιό σχολείο που χρονολογείται 

στο 19ο αιώνα. Χρόνος ελεύθερος για καφέ και βόλτα. Συνεχίζουμε για τα Πυργιαδίκια.  Αμφιθεατρικά χτισμένα 

στην πλαγιά ενός λόφου στη βόρεια ακτή της χερσονήσου της Σιθωνίας, τα Πυργαδίκια είναι ένα γραφικό 

ψαροχώρι, όπου όλα τα σπίτια του έχουν θέα στο γραφικό λιμάνι του χωριού και τον Σιγγιτικό κόλπο. Το σκηνικό 

με τα χρωματιστά κτήρια και τα τιρκουάζ, κρυστάλλινα νερά σίγουρα θα σας φέρει στο νου εικόνες από κάποιο 

ελληνικό νησί. Ως συνδετικός κρίκος μεταξύ των χερσονήσων της Σιθωνίας και του Άθω, διαθέτουν αρκετές 

επιλογές για δροσιστικές στάσεις κατά τη διάρκεια της ημέρας σε διάφορες ακρογιαλιές, αλλά και αξιόλογες 

προτάσεις για φαγητό, με απόλυτο πρωταγωνιστή το φρέσκο ψάρι. Στο κέντρο του χωριού βρίσκεται η Παναγία 

της Καστρέλλας, όπου φιλοξενείται η εικόνα της Παναγίας που μεταφέρθηκε από τους πρόσφυγες της Μικράς 

Ασίας. Σύμφωνα με την παράδοση, οι Τούρκοι πέταξαν την εικόνα στη θάλασσα, αλλά αργότερα κάτοικοι της 

περιοχής την βρήκαν μέσα σε ένα κάστρο (εξού και το όνομα Καστρέλλα). Επόμενη στάση η Νέα Φώκαια. Στην 

αρχή του ανατολικού τμήματος της χερσονήσου της Κασσάνδρας,  η Νέα Φώκαια διαθέτει ένα γραφικό λιμανάκι, 

με ταβέρνες  και καφετέριες κατά μήκος της προκυμαίας. Ένα από τα πιο χαρακτηριστικά σημεία της είναι ο 

Πύργος του Αγίου Παύλου, ο οποίος χτίστηκε το 1407 πάνω σε λόφο και αγγίζει τα 17 μ. σε ύψος. 

 

 

 



 Ο Πύργος αποτελούσε μέρος του μοναστηριού, το οποίο λειτούργησε και ως έδρα του Εμμανουήλ Παπά κατά 

την Επανάσταση του 1821. Μην παραλείψετε να επισκεφτείτε το αγίασμα του Αγίου Παύλου που καταλήγει σε 

έναν ορθογώνιο θάλαμο με μια λεκάνη απ' όπου συλλέγεται το νερό.  

Στην συνέχεια θα μεταφερθούμε στην Άφυτο. Η Άφυτος ή Άθυτος, βρίσκεται σε μία από τις πιο εντυπωσιακές 

περιοχές στη χερσόνησο της Κασσάνδρας, καθώς είναι χτισμένη πάνω σε έναν επιβλητικό και άκρως εντυπωσιακό 

βράχο. Χαρακτηριστικό στοιχείο του χωριού είναι τα διώροφα σπίτια μακεδονίτικης αρχιτεκτονικής, όπως επίσης 

οι ταβέρνες και οι καφετέριες που βρίσκονται στο χείλος του βράχου και προσφέρουν πανέμορφη θέα. Η βόλτα 

στα σοκάκια του χωριού με τα πλακόστρωτα δρομάκια, τις κρήνες, τα χαρακτηριστικά πέτρινα κτήρια και τις 

εκκλησίες θα σας γεμίσει μόνο με όμορφες εικόνες. Μην παραλείψετε να επισκεφτείτε το παραδοσιακό και 

ανακαινισμένο αρχοντικό Κατσάνη, το σπίτι του ζωγράφου Παραλή και εκείνο του μουσικού Μάντακα, τη βασιλική 

με τρούλο του Αγίου Δημητρίου, που χρονολογείται στο 1858, το κτήριο Αλετρά, όπου σήμερα φιλοξενείται το 

Λαογραφικό Μουσείο, καθώς και το προϊστορικό ανάχωμα και τα ερείπια των αρχαίων τειχών. Για δροσιστικές 

βουτιές προτιμήστε την ακρογιαλιά με την ολόλευκη άμμο, η οποία απλώνεται σε μήκος 4 χλμ. στους πρόποδες 

του βράχου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

5Η  HΜΕΡΑ: XAΛΚΙΔΙΚΗ  – ΒΟΛΟΣ (300 χλμ) – ΑΘΗΝΑ (328χλμ)   

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για το Βόλο. Άφιξη το μεσημέρι στο Βόλο. Χρόνος ελεύθερος για ούζο, βόλτα 

και καφέ στην πανέμορφη παραλιακή.  Επιβίβαση στο λεωφορείο μας και ξεκινάμε για το δρόμο της 

επιστροφής.  Άφιξη στην Αθήνα. Μεταφορά στο Πεδίο του Άρεως. Τέλος εκδρομής. 

 

 

 

ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΟΠΙΝ ΣΥΝΝΕΝΟΗΣΗΣ 

ΜΕ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ. 

 

 

    ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ: 

 

1. Κέντρο Ιστορικής Ενημέρωσης Θερμοπυλών : 1 ευρώ 

2. Σπήλαιο Πετραλώνων και Μουσείο : 4 ευρώ για άνω των 65 ετών. 

3. Κρουαζιέρα στον περίπλου του Άγιου  ¨Ορους (3 ώρες): 15 ευρώ 

   

 

 

 



 

  ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΣΤΗΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ  

1. KASSANDRA PALACE HOTEL  5* (DE LUXE)  www.kassandra-palace.com   ( ΚΡΥΟΠΗΓΗ )   

     

     
 

1. ΓΙΑ ΤO ΞΕΝΟΔΟΧΕΙO : KASSANDRA PALACE HOTEL  5* 

      ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ ( ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΔΕΙΠΝΟ ΣΕ ΜΠΟΥΦΕ ) 

    ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ :  215,00 € 

    ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ :  280,00 € 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

1. ΟΛΕΣ ΟΙ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΜΕ  ΣΥΓΧΡΟΝΟ  ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΜΕΝΟ ΠΟΥΛΜΑΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ,  ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΠΛΗΡΕΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ  ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΑ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ 

ΣΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ,  ΚΑΘ’ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ                

(FULL TIME BUS) ,  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΚΔΡΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ.  

2. (04)  ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ KASSANDRA PALACE HOTEL  5* ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΑ 

ΔΙΚΛΙΝΑ. 

3. (04) ΤΕΣΣΕΡΑ ΠΡΩΙΝA ΣΕ ΜΠΟΥΦΕ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ.  

4.   (04)  ΔΕΙΠΝΑ ΣΕ ΜΠΟΥΦΕ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ.  

5. ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΟΠΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ. 

6. ΕΜΠΕΙΡΟΣ ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ, ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ   ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ.  

7. ΑΤΟΜΙΚΗ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ & ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ  ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΜΕ ΤΗΝ ΑΧΑ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ. 

8. ΚΑΛΥΨΗ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΧΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ. 

 

http://www.kassandra-palace.com/


 

9. ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤHN ΛAXEΙΟΦΟΡΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 3ΗΜΕΡH ΔΙΑΜΟΝΗ ΓΙΑ 2 ΑΤΟΜΑ ΣΕ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4* ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ. 

10. ΔΙΟΔΙΑ  

11. ΦΠΑ 

 

          Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ 35 EΩΣ 50 ΠΛΗΡΩΤΕΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

1. ΕΙΣΟΔΟΙ ΜΟΥΣΕΙΩΝ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΑ ΟΠΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ. 

2. ΌΤΙ ΡΗΤΩΣ ΔΕΝ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Η ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΩΣ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ Η 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ. 

3. Ο ΦΟΡΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ 4 ΕΥΡΩ ΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΑΝΑ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ, ΠΟΥ ΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ. 

4. ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΠΛΟΥ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ  ΟΡΟΥΣ. 

  

                                           

 ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Οι εκπρόσωποι του Συλλόγου αναλαμβάνουν την ευθύνη της συγκέντρωσης και καταβολής        

της συνολικής αξίας της εκδρομής στο Γραφείο Γενικού Τουρισμού ILLUSION HOLIDAYS 

1η ΔΟΣΗ: μέχρι 31/07/18   70  € κατ’ άτομο 

2η ΔΟΣΗ: μέχρι 05/09 /18   70  € κατ’ άτομο 

3η ΔΟΣΗ: μέχρι 28/09 /18   75  € κατ’ άτομο 

Οι ανωτέρω πληρωμές – δόσεις θα γίνονται μέσω αντιπροσώπου του γραφείου Τουρισμού. Δύναται 

κάποια ή κάποιες δόσεις να πληρωθούν απευθείας στο Γραφείο Τουρισμού από τον μετέχοντα είτε με 

έμβασμα είτε με πιστωτική ή χρεωστική κάρτα. 

Από το Γραφείο Ταξιδίων θα δοθούν αποδείξεις πληρωμής σε όλους μετά τη λήξη της εκδρομής. 

 

               ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ILLUSION HOLIDAYS : 

    ΑLPHA BANK 

    IBAN: GR92 0140 2900 2900 0232 000 3803  

    ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ : ILLUSION HOLIDAYS 
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